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Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit mit dir. 

 
 

    Mentorship Programme 
droneLIONS Academy Leistungen Einzel-

preise: 
 

Sicher Fliegen 
EU-EASA 

Komplettpaket 

Segment Boost 
Package für 

Experten 

Segment Master 
Class – werde der 

Löwe über den 
anderen Piloten 

Business 
Partnerschaft  

Max. 10 pro Jahr 

Paketpreise    697 € 1.987 € 2.987 € 9.887 € / Jahr 
Interaktives eLearning Online-

Quiz und Kursbuch per Post 
99 €     

3x Online-Webinare zur 
Vorbereitung 

299 €     
Offizielle schriftliche Prüfung für 

das EU-Fernpilotenzeugnis A2 
129 € 

T T T T 
Praktische Trainingseinheiten 299 € 

T T T T 
Offizielle praktische Prüfung 199 € 

T T T T 
Kundenspezifische Kaufberatung 

für Drohnen und Zubehör 
99 € 

T T T T 
Durchstarten und Kunden finden 

(Individuelles Training 60min) 
99 € 

T T T T 
1 Jahr Premium Mitgliedschaft in 

droneLIONS.Academy  
397 € 

T T T T 
Definiere dein Segment – 1:1 

Einzelgespräch 
99 € 

 
T T T 

Online-Seminar-Reihe für dein 
Zielsegment 

199 € 
 

T T T 
Praktische Trainingseinheit für 

dein Zielsegment 
299 € 

 
T T T 

Abschlusszertifikat für dein 
Zielsegment 

99 € 
 

T T T 
Online-Drohnen-Community und 

Expertenforum 
399 € 

 
T T T 

Monatliches Gruppencoaching 950 € 
  

T T 
Digitales Marketing und Funnel-

Training (Gruppenveranstaltung) 
699 € 

  
T T 

Begleite einen droneLION in 
einem echten Kundenprojekt 

299 € 
  

T T 
Live-Events mit Segmentexperten 

und Kunden (2x pro Jahr) 
498 € 

  
T T 

Verkaufstraining für Drohnen-
Services zur Kundenakquise 

(Gruppenveranstaltung) 

399 € 
  

T T 

Kundenspezifische eintägige 
Geschäftsmodellbildung 

699 € 
   

T 
Individuelles 1:1 Coaching zur 
Umsetzung des Businessplans 

2.997 € 
   

T 
Verkaufstraining für erfolgreiche 

Projektabschlüsse (Cold-Calls) 
1.999 € 

   
T 

 

 
Vielen Dank für dein Vertrauen, Deine Trainer für Dein Drohnen-Business: 

Anna-Katharina Aardeck und Nico Ninov 
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1. Kundenspezifische Kaufberatung für Drohnen und Zubehör 
• Erzähle uns, was du mit der Drohne vorhast - wir beraten dich, wie du es erfolgreich umsetzen kannst. 

• Passend zu deinen Anwendungsgebieten erhältst du eine Übersicht geeigneter Drohnen unterschiedlicher 
Hersteller. Wir erklären dir die zugehörigen Funktionen und Alleinstellungsmerkmale der jeweiligen Modelle und 
definieren dein spezifisches Paket aus Drohne und Zubehör. 

 

2. Durchstarten und Kunden finden (Individuelles Training 60min) 
• Diese intensive Einzelsitzung mit unserem Experten hilft dir dabei, Interessenten in deiner Region zu finden und 
erfolgreich in Kunden umzuwandeln. 

• Weiterhin besprechen wir in dieser Einzelsitzung deine Geschäftsstrategie und geben dir umfangreiches Feedback, 
um deine Strategie kundenorientiert zu gestalten. 

 

3. Definiere dein Segment - Einzelgespräch 
• Du hast viele Ideen, die du mit einer Drohne umsetzen möchtest? Du weißt nicht, wo du anfangen sollst? Nutze 
diese umfangreiche Sitzung, um dir einen Überblick zu verschaffen, wie andere Drohnenpiloten in verschiedenen 
Einsatzbereichen (Segmenten) Geld verdienen. 

• In diesem Einzelgespräch erhältst du Klarheit über die Verdienstmöglichkeiten und über die erforderlichen 
Investitionen in Equipment und Ausbildung. 

• Mit einer Thermaldrohne kannst du Solarinspektionen durchführen und mit einer RTK-Drohne präzise 
Vermessungen vornehmen. Zusätzlich bieten herkömmliche Foto- und Videodrohnen eine Vielzahl an 
Einsatzmöglichkeiten. Wir unterstützen dich dabei, deinen Schwerpunkt zu finden. 

 

4. Online-Seminar-Reihe für dein Zielsegment 
• In mehreren Online-Seminaren erfährst du, wie du in deinem Ziel-Segment mit der richtigen Ausrüstung und 
passenden Software-Lösungen Projekte vorbereiten und professionell umsetzen kannst. 

• Mit diesem segmentspezifischen Ausbildungspaket schaffst du es, einzigartige Vorteile für deine Kunden 
herauszuarbeiten und dich von anderen Drohnenpiloten hervorzuheben. 

• Mit einem hohen Maß an Qualität und Zuverlässigkeit überzeugst du deine Kunden im Ziel-Segment, dich immer 
wieder zu kontaktieren. 

 

5. Praktische Trainingseinheit für dein Zielsegment 
• Im Praxistraining mit unseren Experten lernst du einen sicheren Umgang mit deinem Equipment und der 
zugehörigen Software. Die praktische Flugerfahrung sorgt dafür, dass du souverän und selbstbewusst beim Kunden 
auftrittst. Ungeplante Zwischenfälle kannst du durch deine Erfahrung professionell lösen. 
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6. Abschlusszertifikat für dein Zielsegment 
• Sobald die Trainingseinheiten in Theorie und Praxis abgeschlossen sind, bekommst du ein Zertifikat von der 
droneLIONS Academy, dass du auch auf deiner Webseite und in den sozialen Medien zur Erhöhung deiner Reputation 
nutzen darfst. 

• Dies hilft dir sowohl auf unserer Plattform www.dronemaps24.org als auch auf anderen Vermittlungsplattformen 
nachzuweisen, in welchen Segmenten du spezialisiert bist und was deine Kunden von dir erwarten können. 

 

7. Online-Drohnen-Community und Expertenforum 
• Du erhältst lebenslangen Zugriff auf unser wachsendes Expertenforum. 

• Profitiere vom Wissen erfahrener Piloten und erhalte Rückmeldungen von Experten, die bereits eine ähnliche 
Herausforderung lösen konnten.  

• Erhalte schnelle Rückmeldungen und unterschiedliche Meinungen zu neuen Ideen. Probiere aus, wie zum Beispiel 
dein Website-Design, dein Logo oder deine Visitenkarte ankommen. 

 

8. Monatliches Gruppencoaching 
• Erhalte direkte Rückmeldungen in unserem interaktiven Gruppencoaching.  

• Stelle Fragen zum Anwenden von Techniken oder zu Herausforderungen in deinem Segment, bei denen du 
Orientierung benötigst.  

• Entdecke neue Möglichkeiten und entwickle deine Ideen mit der Unterstützung unserer Experten weiter. Erhalte 
Hilfestellung bei neuen oder laufenden Kundenprojekten. 

 

9. Digitales Marketing und Funnel-Training 
• Wir helfen dir dabei, Menschen zu finden, die sich für das, was du anbietest, interessieren. Dafür gibt es eine 
spezielle Methode namens "Marketing-Funnel". Mit diesem Werkzeug lernst du, wie du potenzielle Kunden 
ansprichst und ihre Aufmerksamkeit gewinnst. 

• Ein wichtiger Teil des Marketing-Funnels ist eine Kundendatenbank, die als "CRM" bezeichnet wird. Hier kannst du 
alle Informationen über deine Kunden speichern und verwalten. Das Wichtigste beim Gewinnen neuer Kunden ist, 
dass du dich regelmäßig bei ihnen meldest und dich um sie kümmerst. Das nennt man "Follow-Up". 

• Wir unterstützen dich dabei, eine Webseite zu erstellen, auf der du Kundeninformationen sammeln kannst. Auf 
dieser Webseite gibt es einen deutlichen "Call-to-Action", also einen Aufruf zum Handeln. Wenn die Besucher der 
Webseite diesem Aufruf folgen, gelangen sie zu deinem besten Serviceangebot. 

• Auf der Webseite gibt es auch eine Seite, auf der sich die Besucher bedanken können. Dort kannst du ihnen 
zusätzliche Angebote machen, die noch besser sind als das, was sie gerade gesehen haben. Außerdem kannst du 
ihnen per E-Mail weitere Informationen schicken, um sie dazu zu bringen, den nächsten Schritt im Marketing-Funnel 
zu machen. Das kann zum Beispiel ein Webinar, ein kostenloses Event oder ein besonderer Service sein. 

 

10. Begleite einen droneLION in einem echten Kundenprojekt 
Begleite einen Profi-Piloten bei einem echten Kundenprojekt und erweitere dein praktisches Wissen. Dabei lernst du 
aus erster Hand, wie du die Mission kompetent vorbereitest und durchführst sowie du bei unvorhergesehenen 
Situationen professionell reagierst. 
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11. Live-Events mit Segmentexperten und Kunden (2x pro Jahr) 
Nimm regelmäßig an Live-Workshops teil, um Durchbrüche zu erzielen und deine Fähigkeiten in bestimmten 
Bereichen wie Verkauf, öffentliches Sprechen oder Markenwirkung zu erweitern. Diese Workshops bringen nicht nur 
die Community näher zusammen, sondern ermöglichen es dir auch, die im Ausbildungsprogramm erlernten 
Fähigkeiten zu integrieren und zu erleben. Die Live-Trainings finden regional und online statt, um allen Piloten die 
Teilnahme zu ermöglichen. Der Wert dieser beiden 2-3-tägigen Live-Veranstaltungen beträgt 2.000€. 

 

12. Verkaufstraining für Drohnen-Services zur Kundenakquise 
(Gruppenveranstaltung) 
Erhalte individuelle Beratung, um deine Kundengewinnung zu optimieren. Löse Herausforderungen, erhalte kreative 
Lösungsvorschläge und erarbeite Innovationen aus neuen Ideen, um den Erfolg deines Unternehmens während des 
Ausbildungsprogramms zu beschleunigen. Es finden regelmäßige Online-Seminare statt, die bedarfsgerecht über das 
Jahr geplant werden. 

 

13. Individuelles 1:1 Coaching zur Umsetzung des Businessplans 
Erhalte individuelles Einzeltraining zur Erstellung und Umsetzung deines Businessplans. Wir erarbeiten gemeinsam 
mit dir einen Businessplan auf Basis der vorab besprochenen Leistungen. Du kannst alle Fragen stellen und 
umgehend Feedback erhalten, um kontinuierlich deine Strategie zu verfeinern. Wir helfen dir bei der 
Strategieimplementierung, um sicherzustellen, dass du auf Kurs bleibst. Nutze unsere Erfahrung, um dein Geschäft 
auszubauen. Der Wert von Experten-Coaching-Sitzungen beträgt 2.997€ pro Sitzung. 

 

14. Verkaufstraining für erfolgreiche Projektabschlüsse (Cold-Calls) 
Wir unterstützen dich dabei, potenzielle Kunden anzurufen oder per Videokonferenz von dir und deinen Leistungen 
zu überzeugen, sobald dein erster Webauftritt und dein Businessplan fertig sind. Gemeinsam mit dir erstellen wir 
dein persönliches Audio-Logo, um dein gesamtes Leistungsspektrum passend für den Kunden wiederzugeben und 
deinen professionellen Mehrwert hervorzuheben, den du für den Kunden generieren kannst. 
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